

A PLAKET Fémábrakészítő és Forgalmazó Kft. vezetősége elkötelezett olyan termékek előállítására és forgalmazására, amelyek magas színvonalon elégítik ki a megrendelők igényeit, egyben megfelelnek a hazai és nemzetközi környezetvédelmi és információbiztonsági elvárásokat megfogalmazó követelményeknek.

A magas színvonalon végzett munkánkat a megfelelő módszerek és technológiák alkalmazásával, megrendelőink elvárásainak messzemenő figyelembe vételével a termékekre vonatkozó szabványok és jogszabályok, hatósági követelmények, a közösségi elvárások teljesítésével kívánjuk végezni. Ehhez felhasználjuk az MSZ EN ISO 9001:2015, az MSZ EN ISO 14001:2015 és MSZ ISO/IEC 27001:2014 szabványok előírásait, megfelelően kialakított integrált minőség-, környezet-és információbiztonság irányítási rendszer bevezetésével, fenntartásával és folyamatos fejlesztésével.

Kötelességünk annak biztosítása, hogy mind a vezetés, mind gyártás területén hiánytalanul érvényesüljön a vevőközpontúság, megvalósuljon a környezetvédelem és az életciklus szemlélet, valamint az információs vagyontárgyak megfelelő védelme.

A munkatársaink és külső szolgáltatóink elkötelezettek az integrált irányítási rendszerből származó követelmények maradéktalan teljesítésében, a folyamatos fejlesztésében és fejlődésre való törekvésükben.

Célunk, hogy a fentiek megvalósítása érdekében:

- az alaptevékenységgel kapcsolatos jogszabályi, hatósági és partneri elvárásoknak megfelelően,
- a megrendelők minőségével, a környezetvédelemmel és információbiztonsággal kapcsolatos elvárásait maradéktalanul kielégítsük,
- tevékenységünk megítélése a megrendelők részéről folyamatosan javuljon,
- munkánk a társaság jó hírnevét folyamatosan erősítse,
- a vállalati kultúra szerves része, hogy az integrált rendszer követelményeinek alkalmazása a megvalósítás során minden érdekelt félnél belső késztetéssé és igényessé formálódjék.

A fenti célkitűzések megvalósítása érdekében olyan vezetési irányítási rendszert vezetünk be, amelynek alapeleme a minőség, illetve a környezettudatos munkavégzés, az információs vagyontárgyakkal összefüggő kockázatok kielégítő kezelése.

A kiépített integrált rendszer a belső folyamatok szervezettségét is javítja, és a követelmények betartása a megrendelői, külső szállítói kapcsolatainkban is tovább erősíti az etikus, minőség-, környezet- és információbiztonság szempontú magatartásunkat.

B u d a p e s t, 2017. november 11.

Tóth Gyula s.k.
ügyvezető